

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szekszárdi SZC Apáczai Csere János Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma Dísztermében tartott 2019. október 23-i alakuló üléséről

**Megjelentek:** Bogdán László  
Futó Péter  
Gyarmatiné Kiss Éva Andrea  
Horváth József Lászlóné  
Kiss Balázs László  
Dr. Németh Tímea  
Pintér Szilárd  
Szabó Loránd  
Tobak Gábor László  
Tóth Zoltán Géza  
Összesen: 10 fő

**Nem jelent meg:** Kiss Béla József (*távollétét jelezte*)  
Tigelmann Péter (*távollétét jelezte*)  
Összesen: 2 fő

**A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:**

dr. Szabó Péter jegyző  
dr. Szemes Ádám aljegyző, Városüzemeltetési Iroda vezetője  
dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda  
Dr. Dobos Béla irodavezető, Hatósági Iroda  
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda  
Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

**Az egyes napirendi pontokhoz tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:**

Illés Lászlóné elnök, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottsága

Az alakuló ülést a helyszínen kísérte figyelemmel számos érdeklődő állampolgár.

A jelenléti ív alapján a képviselő-testület tagjai az alakuló ülésen határozatképes számban megjelentek, a 2019. október 13-án megválasztott 12 képviselőből 10 fő jelent volt. Kiss Béla József és Tigelmann Péter képviselő távollétét jelezte.

*Az alakuló ülés megtartására ünnepélyes keretek között került sor. Az ülés kezdete előtt a Himnusz elhangzása után Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő mondott beszédet.*

Az alakuló ülés a kiküldött meghívóban szereplő, döntést és írásbeli előterjesztést nem igénylő napirendi pontok alapján zajlott a meghívóban megjelölt alábbi sorrend szerint:

#### **NAPIREND:**

1. Dombóvár Város Helyi Választási Bizottsága elnökének tájékoztatója a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők választásának eredményéről
2. A megbízólevelek átadása a képviselő-testület tagjai részére
3. A képviselők eskütétele, az esküokmányok aláírása
4. A polgármester eskütétele, az esküokmány aláírása
5. A polgármesteri program ismertetése

\*\*\*

**1. napirendi pont:** Dombóvár Város Helyi Választási Bizottsága elnökének tájékoztatója a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők választásának eredményéről

Illés Lászlóné, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke tájékoztatta a megjelenteket a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásának lebonyolításáról és eredményeiről Dombóvár városa tekintetében.

*Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet értelmében a helyi választási bizottság elnökének tájékoztatása kapcsán kérdés felvetésére és vitára nincs lehetőség, a program elfogadásáról nem hoz döntést a képviselő-testület.*

*Az elnöki tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**2. napirendi pont:** A megbízólevelek átadása a képviselő-testület tagjai részére

Illés Lászlóné, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke felkérésére a megválasztott képviselők átvették a megbízólevelüket az alábbi sorrendben: Bogdán László, Tobak Gábor László, Dr. Németh Tímea, Futó Péter, Tóth Zoltán Géza, Horváth József Lászlóné, Kiss Balázs László, Gyarmatiné Kiss Éva Andrea, Szabó Loránd.

**3. napirendi pont:** A képviselők eskütétele, az esküokmányok aláírása

A képviselők Illés Lászlóné, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke – mint esküevő – előmondása alapján esküt tettek, majd aláírták az erről szóló esküokmányokat.

**4. napirendi pont:** A polgármester eskütétele, az esküokmány aláírása

Illés Lászlóné, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke felkérésére Pintér Szilárd polgármester átvette megbízólevelét.

Ezt követően Pintér Szilárd polgármester Illés Lászlóné, Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnöke – mint esküevő – előmondása alapján esküt tett, majd aláírta az erről szóló esküokmányt.

**5. napirendi pont:** A polgármesteri program ismertetése

*Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet értelmében a polgármesteri program ismertetése kapcsán kérdés felvetésére és vitára nincs lehetőség, a program elfogadásáról nem hoz döntést a képviselő-testület.*

**Pintér Szilárd** polgármester:

Tisztelt megjelent Vendégek! Tisztelt Miniszter Úr! Tisztelt Államtitkár Úr!

Ezen az ünnepi alkalmon szeretné megköszönni csapata és maga nevében azt a bizalmat és sok-sok támogatást, amelyet kaptak. Minden erejével azon lesz, hogy az elkövetkező időszakban megszolgálja azt a bizalmat, amelyet kapott.

A kampány során többször hangoztatta, hogy nincs jobb- vagy baloldali Dombóvár, Dombóvár csak egy van. Munkája egyik fontos célja a megosztottság felszámolása, a nyugodt közélet megteremtése. Ez elengedhetetlen feltétele a kiegyensúlyozott építkezésnek, a fejlődésnek és polgármesteri tisztsége megfelelő ellátásának, aminek három vezérelvét megígéri, hogy soha nem fogja szem elől veszíteni: alázat, szolgálat, tisztesség.

Jelöltként az volt a legfőbb támadási pont személye ellen, hogy idegenként indul a választáson. Ez nagyon meglepte, hiszen soha nem érezte magát idegennek Dombóváron és reméli, hogy vele együtt a kistérség lakói is hasonlóan éreznek. Biztosan állíthatja, hogy Dombóvár és a környező falvak sorsa összefonódik, a kettő fejlődése csak együtt, egymást erősítve képzelhető el. Közhelyként hangozhat, de ez esetben nagyon igaz: sokkal több minden köti össze, mint ami szétválasztja őket. Őszintén ki meri jelenteni, hogy szívügyének tekinti Dombóvárt és a térséget. Annak érdekében, hogy új alapokra helyezhesse a város működését, megítélését, fontosnak tartja a térség, a megye és a régió belüli közös gondolkodást, az előremutató

kommunikációt és a vezetők közötti hatékony együttműködést. A felesleges hadban állásnak itt és most van vége! Kéri, higgyék el, hogy ettől még Dombóvár szabad város marad! A képviselő-testülettel együtt azon fog dolgozni, hogy olyan várost teremtsenek, ahol jó élni, öröm családot alapítani és minden korosztály boldogul.

Tisztelt Jelenlévők!

A tegnapi nap folyamán a polgármesteri munkakör átadás-átvétele megtörtént. Még néhány hét szükséges ahhoz, hogy a város pénzügyi helyzetét és gazdálkodását áttekintse, hogy valós képet tudjon alkotni a jelenről. A tisztánlátás érdekében az önkormányzati tulajdonú cégek átvilágítása soron kívül meg fog történni, amely egyúttal eldönti további sorsukat is. Pontos cselekvési tervet ma még ne várjanak el tőle, a képviselő-testülettel közösen összeállított gazdasági programban fogják később a nyilvánosság elé tárni.

Azt a három fejlesztést, amiről eddig már sokszor beszéltek, egész biztos, hogy belátható időn belül meg fogják tudni valósítani, hiszen ezek nem tűnnek halasztást: új uszoda, új mentőállomás és a szakorvosi rendelő felújítása, illetve környezetének rendezése.

Meggyőződése, hogy a helyi közösség egy emberként szeretné, hogy Dombóvár végre olyan hely legyen, ahol a béke és a nyugalom a mindennapok jellemzője, ahol a családok otthonra, az idősök őszinte törődésre és a vállalkozók fejlesztésbarát környezetre lelnek. Ahol a megtevesztés és a hitelt halmozó látványberuházások helyett valós, megfontolt értékteremtés zajlik.

Ígéri, hogy képviselőtársaival együtt – számítva a dombóváriak véleményére, a helyi szakemberek tanácsaira – erejükön felül fognak mindezekért dolgozni.

Köszöni megtisztelő figyelmüket!

Hajrá Dombóvár!

\*\*\*

A polgármesteri program ismertetésével a képviselő-testület valamennyi napirendi pontot megtárgyalta, így az alakuló ülés 11:45 órakor véget ért.

*Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülése után a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése tartotta meg alakuló ülését ünnepélyes keretek között.*

  
Pintér Szilárd  
polgármester



  
dr. Szabó Péter  
jegyző